



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Nº 116/2024 - RTR-SG/RTR-CG/RTR-GAB/RTR/IFMT

EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 115/2024 - RTR-SG/RTR-CG/RTR-GAB/RTR/IFMT

EDITAL DE SELEÇÃO INTERNA DE SERVIDORAS PARA PARTICIPAÇÃO NA FORMAÇÃO DE LIDERANÇAS FEMININAS NO IFMT

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – IFMT torna público a **RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 115/2024 - RTR-SG/RTR-CG/RTR-GAB/RTR/IFMT QUE TORNOU PÚBLICO O RESULTADO FINAL** da seleção interna para seleção de servidoras para participação no curso de Formação de Lideranças Femininas no IFMT, de que trata o EDITAL Nº 42/2024 - RTR-SG/RTR-CG/RTR-GAB/RTR/IFMT.

1. ONDE SE LÊ:

[...]

2. CAMPUS BARRA DO GARÇAS

SIAPÉ	NOME	OCUPA CARGO DE DIREÇÃO (CD2, CD3, CD4)	PARTICIPAÇÃO EM COMISSÕES PERMANENTES	PARTICIPAÇÃO EM COMISSÕES ELETIVAS	PARTICIPAÇÃO EM COMISSÕES DIVERSAS	TEMPO DE SERVIÇO NO IFMT	PONTUAÇÃO OBTIDA	RESULTADO
1959862	Patricia Dias de Moraes	Não	10	0	10	12	32	APROVADA
2944086	Eliete Grasiela Both	Não	10	0	10	11	21	CLASSIFICADA

[...]

2. LEIA-SE:

[...]

2. CAMPUS BARRA DO GARÇAS

SIAPÉ	NOME	OCUPA CARGO DE DIREÇÃO (CD2, CD3, CD4)	PARTICIPAÇÃO EM COMISSÕES PERMANENTES	PARTICIPAÇÃO EM COMISSÕES ELETIVAS	PARTICIPAÇÃO EM COMISSÕES DIVERSAS	TEMPO DE SERVIÇO NO IFMT	PONTUAÇÃO OBTIDA	RESULTADO
1959862	Patricia Dias de Moraes	Não	10	0	10	12	32	APROVADA
2944086	Eliete Grasiela Both	Não	3	0	10	11	24	CLASSIFICADA

[...]

Cuiabá, 2 de agosto de 2024.

JULIO CÉSAR DOS SANTOS
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Decreto Presidencial de 31/03/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Julio Cesar dos Santos, REITOR(A) - CD0001 - RTR**, em 02/08/2024 16:02:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 716722

Código de Autenticação: deed6aa2fb



Edital Nº 116/2024 - RTR-SG/RTR-CG/RTR-GAB/RTR/IFMT